



城城坐上火箭飛上山頂



■口若懸河的城城，當話題涉及女友時便會避談。



香港文匯報訊（記者 李思穎）十二場《郭富城舞林密碼世界巡迴演唱會》將於8月21日開鑼，要求極高的城城在這次演唱會上繼續有新突破，將會不惜工本斥資五千萬製作費打造首個創先河的智能舞台，呈現出的火箭一號，屆時城城可以配合其光影舞蹈而飛天遁地，城城迷拭目以待。

離開騷尚有30天，城城和主辦單位昨日特地於邵氏片廠租下場地作模擬舞台練排，城城甫現身即盡顯風騷，不停扭動跳舞，並進行演唱會倒數30天啟動禮，更獲封「黑舞士」，面對嚴峻挑戰，城城輕鬆說：「對我來講無問題，濕濕碎啦。」接着他聯同40位舞蹈員載歌載舞為《孫悟空》一曲練排，最後合照時更擺出戰機甫士，氣勢凌厲。

● 舞台伸延到山腳位置

城城開始閉關為個唱排練，他滔滔不絕地說：「今次是一個與別不同演唱會，《火箭一號》智能舞台未有人做過，就連像麥當娜、米高積遜等世界級歌手的演唱會都未見過，屆時會輸入好多數據配合舞台操作，變化萬千，以宇宙黑洞概念充滿神秘感，暫時只能以複雜來形容，同變形金剛沒有分別，同時結合好多燈光和智能燈光製造不同效果，故此必須有一個寬敞舞台練排，過往都未試過在電影廠房排舞，月底會再移師另一大廠房搭出1:1模擬智能舞台，作全面練排，舞台還會伸延到觀眾席的山腰和山腳位置，與觀眾拉近距離，所以會縮減一些觀眾位。」

● 女友或現身支持

打造複雜舞台，集結香港、台灣、韓國三地排舞老師，加上高難度表演，今時今日的城城只求挑戰自己，他說：「好多人問我是否需要做到這樣，咁搏為的是什麼，其實這是表演精神，要突破自己可以去到好盡，媽咪和女友方媛好肉痛？媽咪會讓我安心做好演唱會，不會說些令我擔心說話，媽咪到時來看對我已是很大動力。」

口若懸河的城城，當話題涉及女友時便會避談，問到女友有否叮囑他小心為上？城城即封嘴道：「這個不答，多謝關心，有工作便會忘我。」對於方媛在網上幫他的護膚品宣傳，城城謂：「多謝，無論身邊朋友或家人都會為我演唱會打氣，（女友有否說窩心說話？）不講，只想大家關注我的工作，（不准她來看演唱會？）點會點會，是朋友也想來支持分享我的努力，不會錯過我的演出。」

容祖兒爆男友癖好

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）

容祖兒昨日出席港鐵《開心搭生日》活動，即場抽出八月幸運兒，抽獎前她透露希望抽到3號，但最後卻抽到26號，祖兒即裝出唔開心的樣子說：「因為8月3日係媽咪生日。」活動上祖兒又談到以往搭港鐵的趣事。

祖兒坦言入行後已甚少搭港鐵，但每當遇上塞車都有衝動想一個轉身走落港鐵站，不過想到繁忙時間很多人很迫就會打消念頭。問到是否怕被人捕獲？她否認說：「暫時未見識到咩body我未見過？都幾十歲人。」當再問到祖兒真的不怕男友把持不住？祖兒笑說：「咩都睇啦。（事前可有同你講？）無須要拿批文，加上又係同行，我都成日睇帥哥。（女方情挑帥兄？）佢死梗，佢永遠都係演警察，無情慾戲，一拍就36D，恭喜，要用幾磅碌柚葉洗眼。」問到會否監場？祖兒一派淡定說：「不用監場，世界好大，希望佢見識多些。（唔好奇女方的身

嘅？祖兒笑說：「無，啜啜已經係出來工作，但試過壁咚，當時好驚，於公眾地方好擔心，自己又怕醜。」她笑謂初戀男友是同學，至今仍間中有聯絡，不過就沒有再提這件事。

近日劉浩龍在電影《幼兒怨》中被穿性感內衣的36D女演員伍慧珊挑逗，問到可擔心男友把持不住？祖兒笑說：「咩都睇啦。（事前可有同你講？）無須要拿批文，加上又係同行，我都成日睇帥哥。（女方情挑帥兄？）佢死梗，佢永遠都係演警察，無情慾戲，一拍就36D，恭喜，要用幾磅碌柚葉洗眼。」問到會否監場？祖兒一派淡定說：「不用監場，世界好大，希望佢見識多些。（唔好奇女方的身



材？）咩body我未見過？都幾十歲人。」當再問到祖兒真的不怕男友把持不住時，她大爆男友有其他癖好：「唔驚，你又點知我唔掂？我有手瓜、耳珠、眉毛同鼻哥窿，佢好喫味。」

笑問她事前會否和男友排戲？

祖兒搞笑說：「試就當真呀？到時同真實咁大分別都無用也，貨不對辦，祝佢拍攝順利，一take即過，佢紅都面晒，佢自己尷尬唔關我事，辛苦錢。」



爆乳陳妍希甜吻陳曉

(中央社電)藝人陳妍希昨晚歸寧宴，挺孕肚穿爆乳禮服，與老公陳曉甜蜜亮相，大方嘴對嘴親親，笑談寶寶「陳以三」，至於想生幾個孩子？陳曉表示，等寶寶出生後，看老婆的感覺，如果還可以就再生。

二人昨晚在台北文華東方酒店舉辦歸寧宴，賓客約300人，由陳妍希一手張羅，主題是復古風格，浪漫花藝佈置和恬淡粉色調，男賓客穿灰白色系、女賓客是膚色及淺粉色系服裝。歸寧宴前陳妍希與陳曉甜蜜現身，陳妍希身穿粉膚色爆乳禮服，被媒體哄親吻，兩人大方嘴對嘴親親，陳妍希親完還貼心幫陳曉擦掉嘴上沾到的口紅。



■宋慧喬登上預先安排好的房車離開。

大方握手收禮贏盡民心

宋慧喬晒腿襲港引混亂

香港文匯報訊（記者 吳文釗）韓國女星宋慧喬昨日來港準備出席今日舉行的品牌宣傳活動，一身平民打扮，穿白色恤衫配短牛仔褲的她，不戴墨鏡略施淡妝步出機場，並獲二、三十位粉絲來接機，更有粉絲拉起橫額以示支持。

當宋慧喬踏出離境大堂一刻，現場

粉絲則蜂擁而上，雖然有5、6位保安保護宋慧喬，但仍難阻粉絲熱情，有人成功突破防線與偶像握手，也有人送上鮮花和心意卡。由於現場情況突然混亂，宋慧喬舉步維艱下，差點被花束當頭棒打，被嚇倒的她即時低頭雙手護胸，短短步行到停車場的一段

路程，足足花了十多分鐘才完成。幸

而宋慧喬最終也面露笑容，接過粉絲

送的鮮花和心意卡，又不時揮手向傳媒打招呼，贏盡民心。最後宋慧喬登上預先安排好的房車離開，登車後一

班粉絲熱情未退，仍不斷拍打車窗，要保安員喝止才能讓車輛成功駛離。

新疆電影《真愛》感受人性之美

香港文匯報訊 緜路探索之《西部電影展》選映的七部影片，當中有由天山電影製片廠傾力打造的《真愛》。影片獲邀參加俄羅斯、澳洲等十多個國家和地區展映，並榮獲第7屆俄羅斯國際電影節最佳外語片獎以及第13屆世界民族電影節評委會最佳影片等大獎。《真愛》改編自新疆家喻戶曉的「感動中國十大人物」阿尼帕的故事，這位維吾爾族母親，用真情演繹大愛，為6個不同民族，19個需要關愛的孩子，組成了一個擁有苦難卻充滿幸福快樂的家庭。影片以衣衫襤襯的王彩霞漫無目的的尋找失散的哥哥開始，孤獨無助的她因滿頭膿瘍受到孩子們的欺凌，幸得善良的阿尼帕把她帶回家，為了治療彩霞頭上的膿瘍，阿尼帕拿出家裡僅有的錢，讓這個貧困的家庭背上了沉重的負擔……

影片用細膩的鏡頭語言真實呈現人物樸素真摯的母愛，充分展現獨具新疆地域特色的自然美景，敘事風格頗具特色。導演西爾扎提·亞合甫畢業自北京電影學院，代表作有《吐魯番情歌》、《買買提的2008》、《烏魯木齊的天空》等。



《香港文匯報》獲主辦機構贊助送出8月7日上午10:30，《真愛》香港電影資料館場次門票20張予讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票的回郵信封，信封面請註明《真愛》戲票，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。

阿余被古仔任玩唔瞓

香港文匯報訊 電影《使徒行者》中，古天樂(古仔)與余詩曼在澳門有不少對手戲，不過古仔分享當中的經過，他也覺得合作過程是開心搞鬼的。阿余講到古天樂，都認為自己經常被他整鬼：「見親佢都好癡皮！」至於她與古仔的打鬥戲，她亦表示拍得相當落力，她說：「拍得辛苦唔緊要，最緊要真實。」至於她的對手Clara下下打到搵命搏，她亦對之非常欣賞。三人打鬥戲攬成一團，拍完後大家都坐低啲氣，因為真的消耗了勁多能量。



出演文章導演處女騷 包貝爾西班牙街頭半裸

香港文匯報訊（記者 李望賢）文章執導的首部電影作品《陸垚知馬俐》日前上線，影片講述了包貝爾飾演的陸垚由於有嚴重的「表白障礙症」，無法向自己的「女神」馬俐表白，不得不與她開始了一段「友情不甘、戀人不敢」的愛情長跑的故事。

主演包貝爾、宋佳、朱亞文、焦俊馳日前來到深圳為影片宣傳，講起拍攝期間與導演的互動，大家紛紛力挺文章，指他十分敬業。包貝爾就稱印象最深刻是在西班牙巴塞羅那，有一段戲是因為馬俐離去，包貝爾在街頭買醉，渾身被塗滿了油墨，還只穿了一條底褲在街上走，當時街上很多遊客，也沒有打底衣，覺得十分難為情，但作為演員，只能服從導演的拿牌，讓你接吻就接吻，讓你跳樓就得跳樓。



■包貝爾（左一）出演文章導演處女秀，西班牙街頭半裸出鏡。